

清凉一“夏” 泉企很“火”

泉企的运动凉鞋可满足众多需求,还时尚百搭,有些单品直冲电商销售榜单;泳衣更是在今夏迎来大爆发,销量翻倍

海都记者 沈舜枝 文图

夏天玩什么?去爬山,去沙滩,去玩水。有没有这样一双鞋,到哪都能穿?还真有!今夏,特步、361度、匹克等泉企纷纷推出功能多多、外表酷炫的运动凉鞋,高缓震软弹的鞋中底、斥水速干的鞋面、高颜值可DIY贴花的设计,一双鞋可满足休闲约会、跑步攀岩、划水溯溪等众多需求,还时尚百搭,所以一入夏就爆火,有些单品直冲电商销售榜单。

除了运动鞋服企业,泉州其他品牌企业也积极在夏日经济中分蛋糕。盼盼食品在往年的饮料、棒棒冰等经典夏日食品之外,今年重磅推出大红袍饮料,这是盼盼以大红袍头道汤致敬消费者的消暑茶饮。而往年6月份就开始进入销售旺季的泳衣,今夏泉企却在7月迎来爆发。

一双鞋走遍山山水水

夏日很多人爱溯溪,穿什么鞋更加舒适、更加安全呢?今夏,特步集团旗下专业户外运动品牌迈乐推出升级款专业溯溪鞋——毒液3.0。毒液3.0承袭时尚与专业户外的双重DNA,搭载高缓震科技的中底,外底增加耐磨橡胶贴片,硬质抓地力质变提升。此外,毒液3.0高性能泡棉中底由藻类物质制成,将被有害藻类污染的绿水转为净水并减少二氧化碳进入大气层,有效保护自然生态系统,与消费者一起“越运动越低碳”。

而匹克的态极奶酪洞洞鞋也是今夏线上线下热销品,这款洞洞鞋可以通过调整后跟带,在拖鞋与凉鞋之间自由切换。搭载具有自适应功能的态极鞋底,既能舒适行走,也能轻松运动,防水设计让鞋子涉水不发臭。更重要的是,这款为“满分女孩”打造的时尚单品,不仅有6cm高的鞋底,而且还配有鞋花,女孩子们可以选择自己喜欢的饰品装饰鞋面。

而361度的洞洞鞋在今年6·18登上沙滩鞋热卖榜



▲洞洞鞋配送鞋花,任你DIY



专业溯溪鞋

第二名。这双名为游鲸2的洞洞鞋脚床采用ENRG-N40科技,舒适回弹,鞋型有着跑车一样的美妙的线条,鞋子没有后跟,包头头

及无后跟设计,适配多种脚型消费者,也适合工作中需要久站的人。在网上,这款鞋被认为颜值与实用性都非常赞。

网球裙很火爆 泳装销量翻倍

值得一提的是,今年夏天网球裙十分火爆。今年6·18期间,网球裙在淘宝平台的搜索量同比增长了256%,成交量同比增长158%。其中,运动品牌是当之无愧的赢家。作为在这波热潮中最早跑步入场的运动品牌之一,FILA提出“网球老钱风”,并且从产品、运营层面做了一系列布局,通过明星同款等方式,打造出网球裙大单品;然后借势推出网球裙+Polo衫、网球裙+马甲背心等一系列穿搭。天猫6·18期间,网球裙类目中,FILA斐乐成为运动裙相关搜索量最高的品牌之一。

和网球裙轮回式火爆不同,泳装在夏天常态性爆火。号手泳装总经理洪景欣告诉记者,往年6至8月份是泳装热销季,今年因为6月份一直下雨,泳装销量较少,到7月份大爆发,才半个多月,销量就翻

倍。洪景欣告诉记者,现在号手不只做泳装,还做各种水上水下运动服装,每一种服装要求都不同,泳装注重舒适贴身抗菌,冲浪注重防晒,潜水注重保暖,这些功能通过采用功能面料、加入科技材料、改进设计和生产工艺等方式实现。

做食品的盼盼今夏重磅推出一款“献给尊贵客人”的茶上茶大红袍饮料,优选武夷山好茶,高温萃取,取头道茶汤,零糖零卡零防腐剂,还原大红袍现泡风味,打造地地道道的消暑饮品。“武夷山是万里茶道的起点,古代的茶只有贵族能喝到,我们在万里茶道起点做茶,用头道茶汤献给我们的消费者。”盼盼相关负责人介绍,茶上茶大红袍的包装、营销推广,将使用万里茶道起点的元素,在推广产品的过程,把福建茶文化带到全国,乃至全世界。

守护舌尖安全,泉州市场监管系统累计抽检商超、农贸市场小龙虾、即食鸡爪制品共114批次

“夜宵担当”抽检全部合格

海都讯(记者 黄晓蓉 通讯员 陈晓岚) 炎炎夏日,小龙虾、各种风味无骨鸡爪等成为广大市民炙手可热的“夜宵担当”。为守护广大市民舌尖上的安全,及时消除食品安全隐患,近日,泉州市市场监管局对小龙虾、即食鸡爪食品进行安全专项抽检。截至2024年7月15日,全市市场监管系统累计抽检商

超、农贸市场小龙虾、即食鸡爪制品114批次。其中,小龙虾95批次(监督抽检84批次,快速检测11批次),即食鸡爪19批次(监督抽检9批次,快速检测10批次),以上批次全部合格。

据悉,本期专项抽检以小龙虾有毒有害指标为重点项目,重点检验重金属(铅、镉、铜、砷、总汞)、

兽药残留(孔雀石绿、氯霉素、呋喃唑酮代谢物)、添加剂等;即食鸡爪以微生物指标、食品添加剂为重点项目,重点检验菌落总数、沙门氏菌、亚硝酸盐、苯甲酸及其钠盐、山梨酸及其钾盐、甲醛、脱氢乙酸及其钠盐、磺胺类等。

在各大商超、农贸市场等重点经营场所,执法人

员重点检查即食鸡爪的生产日期、保质期、生产厂家等标签信息是否齐全,是否按贮存条件储存等情况;小龙虾经营主体是否违法使用违禁物品清洗、保存小龙虾,是否经营腐败、变质小龙虾,是否违法添加非食用物质,经营者是否履行索证索票、进货查验等主体责任,食品来源是否可追溯。

小贴士

小龙虾外壳和头部可能含重金属

小龙虾,学名克氏原螯虾,又叫红螯虾或淡水小龙虾,蛋白质含量丰富(18.9%),脂肪含量低(0.2%),而且其脂肪大多是由不饱和脂肪酸组成,并含有一定的维生素A、维生素D以及多种矿物质和微量元素。小龙虾的体内可能存在重金属,但主要聚集在外壳和头部,主要可食部分“虾尾”的重金属实则非

常有限,这也是很少检出小龙虾重金属超标的原因。此外,呋喃西林代谢物、呋喃妥因代谢物、孔雀石绿、呋喃唑酮代谢物、恩诺沙星等抗生素均是国家明令禁止使用在食品中的药物,但有可能被不法商家添加至活体小龙虾的养殖、运输中,主要作用为抗菌、消毒、防腐。

因食用方便、口味独

特等特点,即食鸡爪成为当下流行的网红小食品,深受消费者的喜爱。微生物指标是判定食品卫生情况的重要指标,消费者如果食用了微生物指标超标的食品,极易引起腹泻等肠道疾病。其中,沙门氏菌和金黄色葡萄球菌为条件性致病菌,沙门氏菌中毒的症状主要以急性肠胃炎为主,潜伏期一般为4-

48小时,对人体危害较大。当发现身体不适时,应及时就医。脱氢乙酸(钠)、山梨酸(钾)和苯甲酸(钠)则是我国允许使用的防腐剂,安全性较高。

监管人员提醒广大市民,交易时,应保存好购物凭证。当合法权益受到侵害时,可拨打12315热线投诉举报,依法维护自身的合法权益。

上半年福建省对共建“一带一路”国家出口持续向好

出口实现两位数增长

海都讯(记者 林涓 通讯员 黄响珠) 作为“海丝核心区”,福建省充分发挥区域优势,主动融入共建“一带一路”,与共建“一带一路”国家贸易持续向好,出口实现两位数增长。据福州海关统计,上半年,福建省对共建“一带一路”国家出口2893亿元,同比增长10.3%。

民营企业是福建省开拓“一带一路”国家市场的主力军。上半年,福建省

民营企业对共建“一带一路”国家出口2219.9亿元,同比增长13.1%,占同期福建省对共建“一带一路”国家出口总值的76.7%。

机电产品出口增长亮眼。上半年,福建省对共建“一带一路”国家出口机电产品1119.5亿元,增长11.3%。劳动密集型产品出口活力不减。上半年,福建省对共建“一带一路”国家出口劳动密集型产品917.8亿元,增长11.8%。

第三届全国生态环境监测专业技术人员大比武

2000余名选手竞逐12席

海都讯(记者 周婉怡 毛朝青 见习记者 刘帆风) 为迎战第三届全国生态环境监测专业技术人员大比武活动,日前,全省生态环境监测系统精英荟萃,全省近2000名监测人员,经过多轮预赛,从300

余名参赛选手中决出36名选手参加此次省级赛决赛。最终,将在决赛选拔出12名选手代表福建省参加10月21日至22日举办的第三届全国生态环境监测专业技术人员大比武决赛。